



## Turistička farma Pirc - Laško

Slovenija » Štajerska » Laško

Vrsta	Referentni Id	Površina Bivanja	Ukupna Površina	Cijena
Kuća	PSL-530781	0 sq. m	0 sq. m	50 EUR/noć

Spavaće Sobe	Kupaonice	Razine	Namješten	Datum
2	1	—/—	da	November 30, 2017



## Opis

Turistička farma Pirc nalazi se u naselju Lahomšek, u neposrednoj blizini Laškog. Svojim gostima nudi bijeg od stresnog svakodnevnog života do prekrasne netaknute prirode i prilike za okupljanje snage i energije te opuštanje duha i tijela. U ponudi su tri potpuno opremljena apartmana. Zeleni apartman (4 + 4): prizemlje, 88m<sup>2</sup>, dvije spavaće sobe (jedna s bračnim krevetom i jedna s dva odvojena kreveta s pomoćnim ležajevima), opremljena kuhinja s dnevnim boravkom (sjedeća garnitura s dva pomoćna ležaja), crveni apartman (2 + 2): prvi kat, 49m<sup>2</sup>, spavaća soba, dnevni boravak s kaučem na razvlačenje, prostrana i opremljena kuhinja, kupaonica, internet, satTV, veliki balkon i potkrovlje za pomoćne ležajeve ili igru. Na farmi Pirc možete uživati u dužim šetnjama livadama ili šumama u blizini, moći ćete naučiti životinje i raditi na farmi, igrati stolni tenis, košarku ili isprobati streličarstvo. Posebna ponuda na farmi uključuje finske i infracrvene saune, gdje ćete se tijekom odmora moći potpuno opustiti i još više uživati. Uz zgradu se nalazi prostor za piknik, dječje igralište i vrtna sjenica. U neposrednoj blizini farme nalaze se Termalni park Laško i Rimske Toplice koje možete posjetiti uz posebne popuste Cijene: Zeleni apartman: 80 € / četiri osobe; Plavi apartman: 50 € / dvije osobe; Crveni apartman: 50 € / dvije osobe: \* svaka dodatna osoba plaća 12 € djeca do 5 godina borave besplatno, djeca od 5 do 10 plaćaju 5 € / dan, djeca od 10 do 14 godina plaćaju 10 € / dan.

## Cjenik

Zadana Cijena	Naknada Za čišćenje	Depozit	Maksimalni Broj Gostiju	Minimalni Broj Noćenja
50 EUR/noć	0 EUR	0 EUR	16	1 noćenja

### Adresa

Lahomšek 1  
Laško  
Štajerska, Slovenija

Image not found  
<http://maps.google.com/>

## Kontakt podaci

Ime:	Katarina Pražnikar
Telefon:	
Lokacija:	
Jezik:	
Internetska stranica:	<a href="http://www.kmetijapirc.si/">http://www.kmetijapirc.si/</a>